	
	Aufgaben für A – rechne mündlich

Du nennst B die Lösungen der Aufgaben in dieser Spalte. B hat die Musterlösungen und kann kontrollieren und helfen. 
	Lösungskontrolle der Aufgaben für B

B sieht nur die Aufgaben in dieser Spalte und nennt Dir die Lösungen. Du siehst die Muster​lösungen und kannst kontrollieren und helfen.
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	7)
	Nenne die Voraussetzungen für den ersten Strahlensatz.
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	Lösungskontrolle der Aufgaben für A

A sieht nur die Aufgaben in dieser Spalte und nennt Dir die Lösungen. Du siehst die Muster​lösungen und kannst kontrollieren und helfen.
	Aufgaben für B – rechne mündlich

Du nennst A die Lösungen der Aufgaben in dieser Spalte. A hat die Musterlösungen und kann kontrollieren und helfen.
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	7)
	Zwei Strahlen (oder Geraden) schneiden sich in einem Punkt. Die beiden Strahlen werden von zwei parallelen Geraden geschnitten.
	In der Figur 6)  
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